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У ХРВАТСКОЈ ЖИВИ ЈОШ 10 ПРИПАДНИКА "ШКОРПИОНА"

ЈОШ НАЈМАЊЕ десет припадника злогласне полицијске постројбе
"Шкорпиони" живи у Хрватској. Однедавно познати широј јавности,
"Шкорпиони" су основани крајем 1991. године када су након окупације
хрватског Подунавља устројени ради чувања окупираних нафтних постројења
у Ђелетовцима.

Јутарњи лист пише како је иницијатива о оснивању "Шкорпиона" дошла из
србијанске службе Државне сигурности (СДБ) која је за заповједника
постројбе поставила Слободана Медића званог Боца. Боца је за потребе
смјештаја постројбе понудио чак и своје земљиште у Ђелетовцима, а
припадници постројбе регрутирани су углавном из села Бановаци, Ђелетоваци
и Мирковци.

Због значајних финанцијских прихода од експлоатације нафтних поља у
Ђелетовцима "Шкорпиони" су, иако формално у саставу Јанковачке бригаде
Српске војске Крајине, били подређени Српској добровољачкој гарди којом је
управљао Аркан. Подсјетимо да је управо Аркан за потребе Милошевићевог
политичког водства у Србији осигуравао експлоатацију и пријевоз нафтних
деривата у Србију.

Тијеком рата у Хрватској "Шкорпиони" су оперирали углавном на подручју
источне Славоније, а 1995. године, на захтјев босанских Срба за војном
помоћи, прелазе на териториј БиХ у мјесто Трново. Након Трнова, у којем су
починили стравичан покољ, боравили су на подручју Сребренице, а трагови
њиховог похода на мало муслиманско мјесто најбоље се виде на видео-
снимци објављеној недавно у Хаагу.

Због недавно ухићеног припадника "Шкорпиона" Слободана Давидовића ?
Давида, хрватско Државно одвјетништво и србијанско Тужилаштво за ратне
злочине успоставило је сурадњу, а србијански тужитељ Владимир Вукчевић
доставио је главном државном одвјетнику Младену Бајићу документацију коју
је МУП Србије тијеком ратних година скупио о "Шкорпионима".

Према документима пристиглим из Београда још најмање десетак
"Шкорпиона" живи на подручју Хрватске, међутим, Јутарњи лист није објавио о



којим се људима ради. Покажу ли се ови наводи точни, полиција би сигурно
морала дјеловати те провјерити чиме су се бавили људи с београдског пописа.


